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(1) 03405 (2)0.2+0.5

® (1)03(2) 03 @ (1)0.3(2) 0.5
@ 108205 G)1)osor

® (1) 0.3 (2) 0.7

(1) 0.3+0.5=0.8
(2) 02405 =0.7




(1) 0.6 +0.7 (2) 0.8+0.4
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® (1) 1.3 (2) 04

(1) 0.6 +0.7 = 1.3
(2) 08404 =12
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(1) 0.2+05 (2) 03407

@ (1) 0.2 (2) 0.4 @ (1)02(2)1
® (1) 0.7 (2) 0.4 @»Oﬂﬂ(%l

(1) 0.2+ 0.5 =0.7
(2)03+07=10=1
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(u] 7 0]7} mhAl 9-5-9] oF)+ (AR 0] 7} ubAl &-52 oF)
=0.2+0.6
— 0.8(L)
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BA7}0.4kg ¢l HZE 7P £of 0.9kg 9l TokA-S Eel5Utt. 7t

o] & FAE 2 kgo| HIEA FIA L.

» = kg

> ®E: 13kg

(hEe] 5 BA)=(PE BA)+(FIH TA)
=044 0.9 = 1.3(kg)

=



Z7)= oA stwe]l Z W] 0.3km = 22, U A] 0.6 kmE= ZAolA
AUt 714 FollA stuztz] o] Ad= 2 km A] oA L.

> E: km

> HE 0.9km

(2 AH)+(Z2 AH)
0.3+ 0.6 = 0.9( km)




10. Ha& HEA At AS A2Ae.

(1) 0.71+0.37  (2) 0.04 +0.25

@) 1.08 (2) 0.29 @ (1) 108 (2) 0.21
® (1) 1.08 (2) 0.19 @ (1) 0.98 (2) 0.29

® (1) 0.98 (2) 0.21

(1) 0.71 + 0.37 = 1.08
(2) 0.04 +0.25 = 0.29




11, ke[ ]otel 9o 58 A2 79 S n2A L.

(1) 0.35 £ 0.01 o] [_]7helaL, 0.11 2 0.01 o [ ALY
(2) 0.35 +0.11 2 DutdU 712

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 35,11 (2) 0.46
@ (1) 35,1.1 (2) 0.46 @(1) 35,11 (2) 0.46
® (1) 350,110 (2) 0.46

(1) 0.35 &= 0.01 ©] 35 7Ho] L,
0.11 = 0.01 ©] 11 7{o]t}.
(2) 0.35 +0.11 = 0.46
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13. A= oMU E wet Aol 7hA AAket AukE AUt 1714
FAE ot Y AA= 0.5kg , 277h= 0.7kg o1 ek AAF 1779}
a1 7]9] FA19 9k AupelA] FShA .

AAret a1k BA 9] g 0.5+ 0.7 = 1.2( kg)




14. thg A40] GAlolA Fo] g 2 2e o] AA F5HA .

@® 0.35+0.72 @ 0.54 4 0.54 ® 0.92+0.11
@0.47 + 0.62 ® 0.82+0.24

B

@ 0.35+40.72 = 1.07
@ 0.54 4+ 0.54 = 1.08
® 0.92+0.11 = 1.03
@ 0.47 4 0.62 = 1.09
® 0.82 +0.24 = 1.06




® 0.1+40.12=0.22 @ 0.114+0.12=0.23
® 0.13+0.12=0.25 @ 0.14 +0.12=0.26

3)0.14 4+ 0.13 = 0.27

0.14 4+ 0.13 = 0.27
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Gl FollA st 7kA] = 0.57 km ©]
0.71km P}, G4tdl HoflA g 7
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> E: km

> =g 1.28km

(A stz o] Ae))
—(olA Stz o] A)+(SHLNA SAATHA AT
= 0.57 + 0.71 = 1.28(km)




WAL gAY o] L] 1 0.89 +0.53 = 1.42(m)
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WP 2 0.6 m 9} ek T
8 7tk 47 em o ATHA, e 2
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B

o
-

S
™
=

2 43 e,

m JY7t?

1m = 100cm

L2 Lol Zo] & 0.66 m + 47 cm
= 0.66 + 0.47

=1.13(m)




19. shmolA] eFR7Ae] Azl 0.33 ki ol1, ool k7| 9] Azl
0.47km QI Th, SHO)A ok 7A WK o] A2l B km <A
kA 22

o4 A7 9] A
—(StLNA eFR7HA o] A2+ (eFel A 7R 0] A )
= 0.33 4+ 0.47 = 0.8(km)
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7H 21 ¥ 0.97m, 7H8 A2 ¥ 0.39m
0.97 + 0.39 = 1.36( m)




